
 
 
 
 
 
 
Besluitenlijst raadsvergadering Overbetuwe d.d. 6 mei  2014 
 
 
Aanwezig: De dames E. van Balen, H. van Brakel-Huijgen, I. Janssen-Huijs, G. Koopmans-Jacobs, 

D. Kloosterman, I. de Pagter, J. Rouwenhorst, J. Versluis en de heren M. van Baak, J. van 
Baal (tot benoeming wethouder), R. Beune, N. van Binsbergen, L. Consoli, J. van Dam, R. 
Eefting, E. Elbers, F.C.M. Evers (vanaf 23.00 uur), J.G.M. van der Heijden (vanaf 23.00 
uur), R. van Hoeven (tot benoeming wethouder), W. van der Hoeven (vanaf 23.00 uur), W. 
Hol (tot benoeming wethouder), D.J.T. Janssen (vanaf 23.00 uur), H. Krijgsman, M. 
Langeveld, F. van der Linden, M. Markus, R.Mooij, J.J.M. van den Moosdijk, H.J. Mulder, 
A. Noordermeer, B.A. Ross (tot benoeming wethouder), H.W.G.M. Vreman, G.J.M. op de 
Weegh en A.J. van den Brink (griffier) en A.S.F. van Asseldonk (voorzitter).  

 
Afwezig:   
 
Ook aanwezig:  De wethouders F.M.J. van Rooijen en F.H.G.M. Witjes en secretaris Th.M.M. Hoex. 
 
 
 
Nr. Onderwerp Besluit 

1. Opening. De voorzitter opent de vergadering om 22.00 uur. 
Stemmingsnummer 9: de heer Van Dam 
 

2. Vaststellen agenda. 
 

CDA wil motie indienen met betrekking tot boerderij 
Lingezegen. 
De voorzitter geeft aan dat deze motie zal worden behandeld 
als agendapunt 6. 
 

3. Mededelingen. 
 

Er zijn geen mededelingen. 

4. A. Benoeming commissie 
onderzoek geloofsbrieven 
raadsleden en kandidaat 
wethouders  
B. Stemming, benoeming 
en afleggen eed of belofte 
wethouders. 
 

De heer Van Baal en de heer Eefting melden hoe de 
coalitievorming is gelopen. Zij bedanken daarbij alle fracties, 
college, burgemeester en ambtelijk apparaat voor hun 
bereidwillige medewerking. 
CU vindt het vreemd dat er nog een onderzoek naar een rechte 
tunnel komt, terwijl de aanbesteding voor die tunnel al 8 mei is. 
CDA geeft aan dat er geen onaanvaardbare vertraging en 
financiële nadelen het gevolg zal zijn van dit onderzoek. Ook is 
duidelijk dat een aanbesteding nog geen harde gunning is. 
De voorzitter deelt mee dat de kandidaat wethouders hebben 
deelgenomen aan een integriteitsscan. De uitslag hiervan was 
gisteren binnen en vandaag is hier met betrokkenen al over 
gesproken. De uitkomst is dat er géén enkele aanleiding is om 
één van de wethouderskandidaten niet te benoemen. De 
kandidaten hebben de uitkomsten ook onderling met elkaar 
gedeeld. Duidelijk is dus dat dit veel vertrouwen schept in een 
goede en positieve samenwerking. 
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De dames Van Brakel en Rouwenhorst en de heer Elbers 
worden benoemd tot leden in de commissie onderzoek 
geloofsbrieven raadsleden en kandidaat wethouders. 
 
Er volgt een schorsing van 5 minuten om de geloofsbrieven van 
de kandidaat wethouders te onderzoeken. 
 
Na 5 minuten heropent de voorzitter de vergadering. 
 
Mevrouw Van Brakel deelt als voorzitter van de 
onderzoekscommissie mee dat alle kandidaat wethouders aan 
alle eisen voldoen om te worden benoemd tot wethouder. 
 
Via stemverklaring wordt aangegeven: 
GBO geeft aan niet gelukkig te zijn met de wijze waarop de 
coalitievorming tot stand is gekomen. 
VVD heeft bedenkingen bij het coalitie-akkoord en de 
portefeuilleverdeling. Zij zullen zich deze zittingsperiode positief 
kritisch opstellen.  
PvdA meent dat we met alle betrokkenen op een constructieve 
wijze de nieuwe bestuursstijl moeten aanvaarden. 
 
Er volgt tenslotte een schriftelijke stemming over de 4 
kandidaten inclusief de tijdsbestedingsuren van Van Baal 1 fte, 
Hol 1 fte, Van Hoeven 0.9 fte en Ross 0.9 fte, waarvan de 
uitslag luidt: 
De heer Van Baal: 22 stemmen; 
De heer Hol: 29 stemmen; 
De heer Van Hoeven: 29 stemmen; 
De heer Ross: 28 stemmen. 
 
Nadat de voorzitter de eed/belofte heeft voorgelezen leggen de 
heren Van Baal en Hol de belofte en de heren Van Hoeven en 
Ross de eed af. 
 
Tenslotte houden de 4 vertrekkende wethouders ieder een 
afscheidsspeech. 
  

5. Onderzoek 
geloofsbrieven/benoeming 
raadsleden, en afleggen 
eed of belofte door 
raadsleden. 
 

Na onderzoek van de geloofsbrieven door de commissie deelt 
mevrouw Rouwenhorst mee dat de 4 betrokken kandidaat 
raadsleden aan alle eisen voldoen om benoemd te worden tot 
raadslid. 
 
Nadat de voorzitter de eed/belofte heeft voorgelezen leggen de 
heren Evers en Janssen de belofte en de heren Van der 
Heijden en Van der Hoeven de eed af. 
  

6. Motie Stichting boerderij 
Lingezegen. (bijlage 1) 

 

CDA licht de motie toe. Het is duidelijk dat er een 
inspanningsverplichting gewenst is. 
GL begrijpt niet wat met deze motie beoogd wordt en vraagt 
zich af of De Driestroom niet aangeschreven moet worden. 
CDA geeft aan dat deze aangelegenheid een samenwerking 
betreft tussen boerderij Lingezegen, De Driestroom en de 
gemeente Overbetuwe. 
Wethouder Ross geeft aan dat hij deze motie kan 
ondersteunen.  
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Wat de inzet betreft verloopt dit via De Driestroom. 
 
De voorzitter brengt de motie in stemming, waarvan de uitslag 
luidt: 
voor: de dames Van Balen, Kloosterman, De Pagter en Versluis 
en de heren Van Baak, Beune, Consoli, Van Dam, Eefting, 
Evers,Van der Heijden, Van der Hoeven, Janssen  Van der 
Linden, Markus, Van den Moosdijk, Mulder, Noordermeer en 
Op de Weegh;  
tegen: de dames Van Brakel-Huijgen, Janssen-Huijs, 
Koopmans-Jacobs en Rouwenhorst en de heren Van 
Binsbergen, Elbers, Krijgsman, Langeveld, Mooij, en Vreman;  
zodat deze motie met 19 stemmen voor en 10 stemmen tegen 
is aangenomen. 
 

7. Sluiting 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.30 uur. 

 
 
Aldus vastgesteld ter openbare vergadering van 17 juni 2014 
 
 
 
 
DE RAAD VOORNOEMD 
 
 
De griffier,     De voorzitter, 
 
 
 
 
Drs. A.J. van den Brink    Drs. A.S.F. van Asseldonk. 
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Bijlage 1: 

 

Motie 
 
Registratienummer: CONCEPT 
 
 
Onderwerp: 
Stichting Boerderij Lingezegen 
  
 
De raad van de gemeente Overbetuwe in vergadering d.d. 6 mei 2014 
 
overwegende / gelezen hebbende: 
 

- de memo van B&W d.d. 10 maart 2014 
- de beantwoording van schriftelijke vragen S-175 
- de in de aangenomen motie 44 van CDA, GBO en D66 d.d. 15 januari 2013 opgenomen uitspraak 

dat ‘nu en in de toekomst geen extra steun zal worden verleend aan Boerderij Lingezegen voor 
het beheer en exploitatie van de zorgboerderij.’ 

 
is van mening dat: 
 

- voor de inzet van participatiebanen en/of andere gemeentelijke instrumenten bij Boerderij 
Lingezegen en in de toekomst ook bij andere initiatieven dezelfde behandeling dient te gaan 
gelden.  

- afspraken tussen de gemeente en Stichting Boerderij Lingezegen over de inzet van vrijwilligers 
van de kant van de gemeente een inspanningsverplichting en geen resultaatsverplichting kunnen 
betreffen 

- voor zover Stichting Boerderij Lingezegen (SBL) op basis van een inspanningsverplichting van de 
gemeente onvoldoende in staat is om de voorziene opzet vorm te geven, gekozen zou moeten 
worden voor een meer gefaseerde opzet. 

 
en verzoekt het college deze boodschap over te brengen aan de Stichting Boerderij Lingezegen en als 
uitgangspunt te hanteren voor te maken afspraken. 
 
 
 
Ondertekening en naam: 
CDA-fractie 
D66-fractie 
BBO-fractie 
 
 

 


